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Španielska Sc5 za čierneho

 1.e4  e5  2.Jf3  Jc6  3.Sb5  Sc5  4.0-0
 [ 4.Sxc6  dxc6  5.Jxe5  ( 5.d3  Jf6
 6.Sg5  Dd6  7.Jbd2  Se6  8.Jc4  Sxc4
 9.Sxf6  Dxf6  10.dxc4  Vd8 ) 5...Dd4
 6.Jd3  Dxe4+  7.De2  Dxe2+  8.Kxe2
Čierny má dvojicu strelcov v
otvorenej pozícii a otvorené sĺpce D a
E.  Sd6 ]

 [ 4.Jc3  Jf6  5.Sxc6  ( 5.0-0  0-0
 6.Jxe5  Jxe5  7.d4  Sd6  8.f4  Jeg4
 9.e5  Sb4  10.exf6  Jxf6  11.f5  c6
 12.Sd3  Db6= ) 5...dxc6  6.Jxe5
 Sxf2+  7.Kxf2  Dd4+  8.Kf1  Dxe5
 9.d4  ( 9.d3  Se6 ) 9...Da5  10.Sd2
 0-0 Čierny má lepšieho kráľa. ]
 [ 4.Jxe5  Jxe5  5.d4  c6  6.Se2  Sd6
 7.dxe5  Sxe5  8.c4  Jf6  9.f4  Sc7
 10.Jc3  d6  11.0-0  0-0= Čierny sa
bude snažiť útočiť na pešiaka e4.

 12.Se3  Ve8  13.Sf3  Sf5  14.exf5
 Vxe3  15.Dd2  De7 ]
 [ 4.d3  Jf6  5.Sg5  h6  6.Sh4  d6  7.0-0
 g5  8.Sg3  Sd7= S vyrovnanou hrou. ]
 [ 4.c3  Jf6  5.d4  exd4

 A)  6.cxd4  Sb4+  7.Sd2  Jxe4=
Čierny získal pešiaka, biely je
lepšie vyvinutý.  8.Sxb4  ( 8.De2

 De7 ) 8...Jxb4  9.De2  De7  10.0-0
 c6  11.Ve1  d5;
 B)  6.0-0  Jxe4;
 C)  6.e5  Je4  7.0-0  d5  8.Jxd4  0-0
 9.Jxc6  ( 9.Sxc6  bxc6  10.Se3
 De8 ) 9...bxc6  10.Sxc6  Sa6
 11.Sxd5  ( 11.Dxd5  Sxf1  12.Sxa8
 Sc4  13.Dxd8  Sxf2+  14.Kh1  Vxd8
 15.Jd2  Jxd2  16.Sxd2  Vxd2;
 11.Sxa8  Sxf1  12.Kxf1  Dh4-+ )
 11...Sxf1  12.Kxf1  c6  13.Sb3  Dh4 ]

 4...Jd4  5.Jxd4  Sxd4  6.c3  Sb6  7.d4
 c6  8.Sc4  d6  9.Db3  De7=  10.Se3
 Jf6  11.dxe5  dxe5  12.Sxb6  axb6
 13.Dxb6  Jxe4  14.Ve1  Sf5=


